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1 Beweisen Sie Lemma 2.5.15.

2 Beweisen Sie Theorem 2.5.16.

3 Führen Sie Teil (ii) des Beweises von Lemma 2.6.1 aus.

4 In einem Gaußschen Koordinatensystem betrachten Sie den Krümmungs-
fluß

(0.1) ẋ = −σ(Φ− f̃)ν

mit Anfangshyperfläche M0. Nehmen Sie an, daß M0 und alle Daten glatt
sind und daß Sie gleichmäßige C2-Abschätzungen für den Fluß beweisen
können, die nur von den C2-Normen von M0 anhängen und anderen Daten.
Schließen Sie weiter, daß der Fluß für alle Zeiten existiert und daß die
Krümmungsgleichung auch für C2-Anfangswerte für alle Zeiten lösbar ist,
wobei der Fluß in {t > 0} glatt ist und die Anfangswerte im C1-Sinne
angenommen werden.


